3apgaua 1. CywectBytoT M mHoxecTBa A,B,X u N,P,E KoTopble yaoBneTBopaoT Habopy

YCNOBUNA:

1

X\B=A\B=AUB=0, B#J

N\E=N\P=Q, E\P#UJ

2

B=AUB=X\B=0, ANBz QD

E\P=N\E=QJ, N\PzJ

B\A=ANnX =0, BNnX 2O

NANE=EUN=P=Q, N2

B\X =X\A=0, B2

P\E=N\E=Q, (PNE)\N=#Q

ANnB=AuX =0, B\X 2z

P\N=E=N\P=93, N#OJ

A\X =B\A=X\A=0, B2J

PAN=(N\P)\E=J, N\Ez#J

A\X=B\A=A=Q, X 2

NUE=EnNnP=J, P\N#QJ

A\NX =(B\ANX =0, X\AzQ

PAN=E\P=P\N=09, E+J

9

X\B=(B\ANX =0, X\A2J

E\XN=NNE=N\P=J, N2OJ

10

A=X\B=B\X =0, B+J

P\N=PUE=0, NNEzJ

11

(X\A\B=B\A=XUB=0, A2QD

N\E=E\P=P\E=0, E\N#OJ

12

B\X=ANnX=0,B#J

PANNE=N\P=O, NNE#QJ

13

A=X=(B\A\X =3, B*J

N\P=EnP=3, E+J

14

ANX =B\A=0, X 2

P\E=N\E=NUE=Q, E+J

15

A\B=X\A=3, X\B# O

P\N=N\P=P\E=Q, E+J

16

ANX=XNA=B\A=0, ANB#

N\P=(NNP)\E=Q, N\Ez#QJ

17

BN X=AuB=J, X\A»OJ

P\E=N\E=NnNnP=9, Pz

18

B\A=B\X =X\B=O, B#J

P\N=NNP=QJ, PNE+QD

19

XNAB=(X\B)\A=@, X\A%D

EAP=NNE=9, P\NzJ

20

ANB=X\A=J, B\A%J

N\P=E\N=N=0, PO

21

X\B=A\X=0, A\B*J

E=NUE=P\E=Q, NNE#J

22

A\B=A\X =0, X\B#J

E\P=N\P=NUP=Q, P2




3apgaua 2. lNyctb f: X=>Y — oTobpaxkeHmne. Onpeaennte cBoMCTBa 0TobpaxKeHni (nonHoTa,
GYHKUMOHANBHOCTb, MHBEKTUBHOCTb W CIOPBHEKTUBHOCTD), €CNU

1. X— MHOXecTBO MHOIO4Y/IEHOB He Bbille BTOPOM CTENEHW C AENCTBUTENIbHBIMU
KoapodunumeHTamun. Y — MHOXKECTBO AENCTBUTENbHbIX Yncen. f: x>y ecany —
HAaMMEHbLUNI KOPEHD X.

2. X — MHOXeCTBO KPYros Ha NJA0OCKOCTH, Y — MHOXECTBO TOYEK NAOCKOCTH.

f: x>y ecnn y — ueHTp Kpyra x.

3. X=(0,+°0), Y =[-1;1] . f: x>y ecnun x’<y

4. X — MHOXeCTBO HaTypanbHbIX yncesn, Y — MHOXeCTBO AeNCTBUTE/bHbIX Yncen. f: x>y
ecnn y = In(x) nam y=-In(x)

5. X—MHOeCTBO AEeNCTBUTENbHbIX Yncen, Y — MHOXKEeCTBO BCEX HEMPEPbIBHbIX Ha
oTpeske [a;b] dyHKUMN. f: x>y ecnm x — makcumym GYyHKUMK y Ha oTpesKe [a;b]

6. X=(0,+°°), Y — MHOX€eCTBO OTPEe3KOB Ha NAOCKOCTU. f: x>y ecnm y — oTpe3oK A/nHbI X

7. X—damunmm cTygeHTOB Balen rpynnbl. Y — MHOXECTBO HaTypasbHbIx yncen. f: x>y
eCNn y —4uncno 6ykB B pamuanm x

8. X — MHOeCTBO OKPYXHOCTEMN Ha NNOCKOCTU. Y — MHOXKECTBO AEMNCTBUTENbHbIX Ymcen. f:
X—>Y €C/IN OKPYKHOCTb X UMEET A/INHY Y.

9. X— ¢yHKUMM, onpeaeneHHble Ha oTpe3Kke [0;1], Y — MHOXeCTBO AeMCTBUTENbHbIX
yncen. f: x>y ecnm y opanHata makcumyma GyHKUUN X/

10. X — MHOXeCTBO Nap AeNCTBUTENbHbIX YMces, Y — MHOXKECTBO HaTypanbHbIx ymcen. f:
(x,y)>zecnmz=,/(x? + y?)

11. X — MHOecTB HaTypanbHbIX yncen, Y — kutenm EkatepuHbypra. f: x>y ecnm rog
POXKAEHMA Y COBNAZAET C YNC/IOM X

12. X =R, Y =R3. f: x>(a,b,c) ecnn x= max(a,b,c)

13. X — OKPY*HOCTW Ha NJIOCKOCTH, Y — NpsAAMbIE€ Ha NAOCKOCTU. f: Xy €Cnm OKPYKHOCTb X
KacaeTcAa Npamon y

14. T — MHOKeCTBO BCeX MOAMHOXECTB MHOMeCTBa HaTypasbHbIX uncen, X=T%, Y =T.f:
(A,B)>A\B

15. X — napbl OKPYKHOCTEM Ha NNOCKOCTH, Y — TOYKM nanockocTu. f: (x1,x2)>y ecnny —
TOYKA NepecevyeHnsa oKpyKHocTen x1 n x2.

16. X =[0;1], Y = R f: x>(x,y) ecnmn x*+y*=1

17. T — MHOKeCTBO BCeX MOAMHOMECTB MHOXeCTBa HaTypanbHbIx uncen, X=T,Y = T2, f:
D—>(A,B) echu AUB=D

18. X — napbl NpAMbIX Ha NNOCKOCTH, Y — TOUKM naockocTw. f: (x1,x2)—->y ecam y — TouKa
nepecevyeHunA Npambix X1 n x2.

19. X — MHO»XeCTBO MHOFO4Y/IEHOB CTENEHU 2 C KOMMNAEKCHbIMU KO3ddnumeHTamm, Y —
MHOeCTBO, COCTOALLEE U3 BCEX ABYXINNEMEHTHbIX MY/IbTUMHOMXECTB C 3/IeMEHTaMU U3
MHOEeCTBA KOMMIEKCHbIX Yncen. f: x>y, ecnm y — MHOXeCTBO KOPHEN MHOFOY/IEHA X.

20. X =Y — mHOXecTBa nap HaTypanbHbix uncen, f: (a,b)—>(c,d), echm c=HOA(a,b), d=
HOK(a,b)



21. X — MHOX€eCTBO MHOI04Y/IEHOB He Bbille BTOPOM CTENEHMU C LLeNbIMU KOIPDULMEHTAMMN.
Y — MHOXXeCcTBO AeNCTBUTENbHbIX Yncen. f: x>y ecnn y — HanbonbLIMN KOPEHD X.

22. T — MHOXEeCTBO OKPYXHOCTel Ha NA0CKOCTU, X= T2, Y — MHOXECTBO TOYEK MNOCKOCTW.
f:(x,y)=>z, ecnmn OKpYKHOCTM X M Y KacatoTcA ApYr Apyra B TOUKe z.



